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1. Approvazione dei verbali della seduta consiliare del 9 maggio 2005; 

2. Comunicazioni del presidente; 

3. Interpellanze ed interrogazioni; 

4. Comunicazione decreto presidenziale di nomina membro del consiglio d’amministrazione della 
Provincia di Sondrio presso la S.EC.AM. s.p.a., ai sensi dell’articolo 5 degli indirizzi generali, 
approvati con deliberazione consiliare n. 52 del 17 settembre 2004; 

5. Comunicazione decreto presidenziale di nomina membri del consiglio d’amministrazione della 
Provincia di Sondrio presso la Società Trasporti Pubblici Sondrio s.p.a., ai sensi dell’articolo 5 
degli indirizzi generali, approvati con deliberazione consiliare n. 52 del 17 settembre 2004; 

6. Comunicazione decreto presidenziale di nomina componenti del collegio sindacale della 
Provincia di Sondrio presso la Società Trasporti Pubblici Sondrio s.p.a., ai sensi dell’articolo 5 
degli indirizzi generali, approvati con deliberazione consiliare n. 52 del 17 settembre 2004; 

7. Comunicazione decreto presidenziale di nomina membri del consiglio d’amministrazione della 
Provincia di Sondrio presso la fondazione “Fojanini di Studi Superiori” di Sondrio, ai sensi 
dell’articolo 5 degli indirizzi generali, approvati con deliberazione consiliare n. 52 del 17 
settembre 2004; 

8. Approvazione del rendiconto dell’esercizio finanziario 2004; 

9. Seconda variazione al bilancio di previsione per l’esercizio 2005; 

10. Rinegoziazione di alcuni mutui contratti con la Cassa Depositi e Prestiti; 

11. Rinnovo della convenzione tra la Provincia di Sondrio e l’Azienda Sanitaria Locale della 
provincia di Sondrio per il trasferimento all’ASL della provincia di Sondrio della gestione delle 
competenze assistenziali della Provincia di Sondrio in materia di minori riconosciuti da un solo 
genitore, minori esposti, minori appartenenti a nuclei familiari in particolare stato di bisogno, 
gestanti e portatori di handicap sensoriali per il periodo 1° gennaio-31 dicembre 2005; 

12. Sovracanoni ex articolo 2 della legge n. 925/1980 – Approvazione convenzione con il Comune 
di Villa di Chiavenna per il riparto del sovracanone relativo alla derivazione dal fiume Mera; 

13. Ordine del giorno in merito al riconoscimento delle spese derivanti alla Provincia in 
conseguenza delle funzioni amministrative di cui all’articolo 80 della legge regionale 11 marzo 
2005, n. 12. 

 


